[image: Et bilde som inneholder logo

Automatisk generert beskrivelse]Referat fra møte 19.08.25
Presidenten ønsket velkommen til møtet.

Til stede: 
· 18 medlemmer 
Bursdager: 
· Terje Krogset ble gratulert med rund dag som nettopp hadde vært, i tillegg ble det applaudert for Ola Erik, Kjell og Øystein som har hatt bursdager i løpet av sommeren.
Lotteri: 
· Terje K
Klubb-/referatsaker:
· Presidenten takket vertsfolket for et flott opphold på Sula. Ivar vil lage en fotobok fra turen. Mark har sendt ut en link hvor bilder fra turen kan lastes opp, ev. kan de sendes på mail til han.
· Når vi sender mailer med referat og informasjon skal disse sendes kun til medlemmene. (pluss Sigurd)
3-min 
· Ikke 3-min på dette oppstartsmøte

Klubbkveld
· Jostein Br informerte fra planene til 100 års jubileet for Rotary i Trondheim.
· Det er nedsatt en arbeidsgruppe hvor også Malvik deltar. Det er planlagt 5 hovedaktiviteter:
· Stands på Nordre gate den 24. oktober.
· Vandretur rundt «hjerteløype» i Trondheim med stands og informasjon fra klubbene i Trondheimsområdet.
· Jubileumsfest på Britannia Hotell 24/25 januar
· Næringslivsseminar
· Jubileumsbok 
· Det var også søkt om å få operasjons dagsverk, men Jørg søke opp og sa at det hadde gått til noen andre. Men det kan være aktuelt å samarbeid med videregående skole ift. arbeidsoppgaver til elevene og internasjonal uke.

· Jostein Br minnet om distriktskonferansen som skal gjennomføres den 17-19 oktober. Han oppfordret medlemmene til å vurdere å delta på hele eller deler av arrangementet. President og sekretær vil delta.
· Som innledning til diskusjon om målsetninger og aktiviteter for komiteene ble det henvist til siste månedsbrev fra distriktsguvernør Fred Jakhelln. Spesielt gode innspill til medlemskomiteen, se vedlegg.

· Jostein Br delte ut et enkelt oppsett med for å diskutere målsetninger og aktiviteter for komiteene. 

· På grunn av problemer med framvisning på skjerm kom vi ikke så langt på dette arbeidet. Eneste komiteen hvor det ble diskusjon i plenum var prosjektgruppen.

· Stikkord fra innspillene:

· Prosjektet i Maria kirken fortsetter som før, det settes opp en dugnad til våren.
· Selv om prosjektet på Forbordsåsen nærmer seg sluttet vil det være behov for løpende vedlikehold og rydding. Det gjenstår å sette opp noen skilter, Terje K informerte om at disse var bestilt. Det blir ikke satt opp noe fellesdugnad i høst, men gruppen vil gjennomføre arbeid på dagtid. 
Egil oppfordres til å informer om tidspunkt for disse slik at eventuelt andre medlemmer som har tid og ønske også kan få delta.
· Terje B spilt inn forslag om et nytt prosjekt i samarbeid med LHL om å sette opp en gapahuk i enden av Malvikstien, jeg oppfattet at det ble positivt mottatt og Terje B ville søke om midler fra Dam stiftelsen.

· Underlaget vil bli sendt til gruppene med oppfordring om at hver komite tar en liten diskusjon på mål og aktiviteter. Så kommer vi tilbake til videre oppfølging, om vi tar en egen klubbkveld senere eller tar en og en komite som klubbsaker på de ordinære møtene. 
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